

# В полной боевой готовности

Журналиста, как и волка, ноги кормят. Но бывают срочные задания, когда без машины никак не обойтись. Нашей редакционной «Волгой» управляют водители с многолетним стажем - Юрий Манейко и Дмитрий Строкин.

Каждый раз, когда договариваемся о поездке на предприятие, которое находится далеко или на малоизвестной улице, собеседник начинает объяснять схему проезда:

- Доедете до поворота, а потом направо, потом налево...

- Нет-нет, не надо объяснять, говорите адрес, мы найдем.

- Думаете? Таксисты не сразу нас находят...

А вот наши водители нас еще никогда не подводили. Все закоулки знают, как свои пять пальцев. Да и до места всегда доставят вовремя. Они работают водителями станции «Скорой помощи», поэтому и не надо им объяснять, как проехать до нужного места. А отдежурив на «скорой», они еще и темы подсказывают: где и что произошло, о чем люди говорят.

Не раз свое мастерство Юрий и Дмитрий демонстрировали на автомногоборье, которое мы ежегодно проводим 1 мая. Не остаются они в стороне и от других редакционных конкурсов и инициатив. Два



года назад, например, дочки Димы Строкина рассказывали на страницах газеты про свою маму и стали победительницами. А в прошлом году в этом же конкурсе участвовал и наш второй рулевой - Юрий Манейко.

Три раза в неделю рабочий день редакционных водителей начинается с типографии. Здесь они забирают отпечатанный тираж и отвозят в «Роспечать». Все для того, чтобы читатели вовремя могли получить свежий номер городской газеты.

За годы работы в редакции наши водители зарекомендовали себя настоящими профессионалами. Машину, которой уже более 12 лет, держат в полной «боевой готовности». В любых ситуациях всегда находят выход, чтобы сотрудники во время выполнили задание. А если надо, то и помогут: зайдут вместе с корреспондентом в темный подъезд или «подыграют», чтобы добить необходимую информацию. Весь коллектив знает: на наших водителей можно положиться.